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поздравляем!
Моисей Аронович Тынкевич – имя широко известное среди математиков России и далеко за ее пределами. Он работал на кафедре вычислительной математики ММФ ТГУ в 50-е-60-е годы прошлого века, когда вычислители специализировались в двух группах и после окончания ТГУ распределялись во все концы СССР: в Москву и другие европейские города советского союза, в столицы союзных республик и на Дальний Восток. В те годы выпускники кафедры работали в НИИ, где были созданы или создавались вычислительные центры, в институтах и университетах, где обучали студентов программированию на ЭВМ в кодах электронной машины, а также на языках программирования алгол, фортран и т.д.
Моисей Аронович научил не одно поколение вычислителей любить выбранную специальность. Много лет спустя, приезжая в Альма Матер на свои встречи, они с восторгом вспоминают лекции любимого педагога, его консультации, иногда длившиеся не один час. М.А. Тынкевич всегда был на кафедре и его ученикам казалось, что он отсюда никогда не уходит.

Моисей Аронович Тынкевич – среди первых выпускников кафедры вычислительной математики (1959 г.). Он автор первого за Уралом учебника «Программирование на М-20», по которому училось много поколений выпускников ММФ ТГУ и студентов других вузов города Томска. Книга давно стала библиографической редкостью и студенты образца 2007 года могут поднять ее в читальный зал и познакомиться: это интересно.
В настоящее время М.А. Тынкевич – профессор Кузбасского государственного технического университета. Работает на кафедре вычислительной техники и компьютерных технологий, готовит специалистов высокой квалификации, сеет разумное, доброе, вечное. Он является редактором научно-технического журнала «Вестник Кузбасского государственного технического университета». Профессор Тынкевич выполняет колоссальный объем работы, требующий разносторонних знаний, огромной эрудиции. Столь большие нагрузки по силам только такому трудоголику, как Моисей Аронович.

28 декабря у профессора М.А. Тынкевича – юбилей. Коллектив механико-математического факультета (и преподаватели, и студенты), а также многочисленные ученики Моисея Ароновича, которые до сих пор помнят, что такое ИС-2, ИС-22 и программу «ПАПА», поздравляют его со славным юбилеем. Живите долго и счастливо, дорогой друг, будьте здоровы, и пусть не ослабевает Ваш интерес к работе с молодежью и к издательской деятельности. Альма Матер всегда рада встрече с Вами.
Мех-матовцы. 
