Правила представления рукописей в журнал

«Вестник Томского государственного университета. Математика и механика»

Редакция принимает статьи, набранные в текстовом редакторе WinWord (формат А4). Статьи должны быть представлены в электронном и в распечатанном виде. Иллюстрации (рисунки, таблицы, графики, диаграммы и т.п.) дополнительно предоставляются в отдельных файлах, вложенных в авторскую электронную папку.

В начале статьи указывается номер по УДК, приводятся (каждый раз с новой строки): 1) инициалы и фамилия автора, 2) название статьи, 3) её краткая аннотация (до 50 слов).4) ключевые слова. Аннотация выделяется курсивом и отделяется пропуском строк до и после. Ключевые слова – аналогично, после аннотации.
Текст набирается шрифтами Times New Roman, размер шрифта – 10 кеглей, межстрочный интервал – одинарный, поля (все) – 2 см, абзацный отступ – 0,5 см. Нумерация страниц сплошная, с 1-ой страницы, внизу по центру. Греческие символы набираются прямым шрифтом (не курсивом!). Ссылки на литературу при цитировании нескольких источников: [1 – 3]. Ссылки на несколько формул одновременно: (1) – (3). Дефис набирается как "-" (без пробелов), тире и знак минус набираются одинаково, как " – "(с пробелами), в последнем случае используются клавиши "Ctrl" + "–"(на клавиатуре справа).
При использовании дополнительных шрифтов такие шрифты должны быть представлены в редакцию в авторской электронной папке.

Список литературы располагается после текста статьи, нумеруется (начиная с первого номера, в порядке цитирования), предваряется словом «Литература».
Всего автор оформляет и подаёт 1 электронный и 1 бумажный документ, в котором содержатся:
1) текст статьи с аннотацией и ключевыми словами на русском языке; 2) английский вариант  фамилии, имени и отчества, места работы каждого автора, названия и аннотации статьи; ключевые слова и список литературы на английском языке (при отсутствии перевода источников – транслитерация) 3) сведения об авторе. Если к статье нет добавлений в виде рисунков, таблиц и т.д., можно объединить всю информацию в один файл. При наличие дополнительных файлов нужно организовать папку и заархивировать ее.
Сведения об авторе должны содержать:

– фамилия, имя, отчество (полностью);

– учёная степень, учёное звание;

– должность и место работы / учёбы 

– ФИО, должность и место работы научного руководителя (для студентов, аспирантов);

– контактный адрес (почтовый, электронный, телефоны). 

Статья и сведения об авторе заверяются подписью автора.

Файл или папка, представляемый в редакцию, должен быть поименованы по фамилии автора.
Иногородние авторы и сотрудники других томских вузов и организаций, кроме Томского государственного университета, должны представить в редакцию сопроводительное письмо с просьбой о публикации в журнале, заверенное гербовой печатью своей организации.

Для статей по механике требуется экспертное заключение о возможности опубликования в открытой печати.

Статьи подлежат обязательному рецензированию. К рецензенту (специалисту в данной области знаний с ученой степенью) можно обратиться самостоятельно. Редакция оставляет за собой право повторного рецензирования присланной работы.
Подробности оформления статей, содержащих формулы, составляют ПАМЯТКУ ДЛЯ АВТОРОВ.
ПАМЯТКА ДЛЯ АВТОРОВ

при оформлении статей в журнал

"Вестник ТГУ. Математика и механика"

При наборе формул:

Все обозначения и простые формулы, набираются в текст с клавиатуры БЕЗ ВСТАВКИ РЕДАКТОРА ФОРМУЛ. 

Например

Переменные: 
а, b, c ....

Функции:
a(x), cos(x), log2(x)...    

Простые формулы: 
а2 + 2b2 + c2 = 0

ПРИМЕЧАНИЕ: 

ТОЛЬКО ПЕРЕМЕННЫЕ (ЛАТИНСКИЕ) оформляются курсивом, 

греческие – прямым шрифтом.
стандартные функции – sin, div, lim и др. – прямым шрифтом,

цифры, арифметические знаки, скобки, пунктуация – ТОЛЬКО ПРЯМЫМ ШРИФТОМ!

Греческие буквы и специальные символы нужно вставлять в текст, используя команду «Вставить символ» (кнопка ( на панели)

Верхние и нижние индексы тоже можно делать в тексте!!! Для этого есть специальные кнопочки, а если их нет на панели, то их можно туда поместить: 

«Сервис» – «Настройка» – «Команды» – «Формат» – «Верхний индекс» (перетащить)

При наборе формулы без редактора формул используйте, где необходимо, неразрывные пробелы, которые обеспечиваются одновременным нажатием "Ctrl" + "Shift"+"пробел".

Общеизвестные множества N, Z, Q, R, С, а также векторы и матрицы набираются (для единообразия) прямыми жирными. При использовании этих обозначений во вставке MathType 5.0 или Microsoft Equation 3.0 нужно применять для них только стиль "матрица-вектор", а не "текст" или "математический".

Стиль "текст" в редакторе формул нужно применять ТОЛЬКО ДЛЯ СЛОВЕСНОГО ТЕКСТА.

НЕЛЬЗЯ набирать формулу несколькими частями: Equation + текст + Equation...

Если писать формулу, то одним способом

ГЛАВНОЕ – УМЕНЬШИТЬ КОЛИЧЕСТВО ОБЪЕКТОВ ТИПА «Equation»!!!!!!

