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ТОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
механико-математический факультет
634050, г. Томск, пр. Ленина, 36, e-mail:  kvale@mail.ru тел.: 8(3822)529-705
Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Механико-математический факультет Томского государственного университета и научно-исследовательский институт прикладной математики и механики при ТГУ с 18.03. по 20.03.2009 г. проводят расширенное заседание научного семинара, посвященное 100-летию со дня рождения П.П. Куфарева.

В рамках семинара пройдет презентация книги «Труды П.П. Куфарева» издательства ТГУ.

Приглашаем принять участие в работе семинара всех, кто был лично знаком с Павлом Парфентьевичем Куфаревым, с его научными трудами, чьи научные интересы связаны с тематикой научных интересов П.П. Куфарева.

Для участия в семинаре необходимо в срок до 15 марта 2009 г. направить в адрес оргкомитета (e-mail: kvale@mail.ru с пометкой в поле Тема: Научный семинар ММФ) 
· заявку на выступление с указанием фамилии, имени, отчества, организации, должности, ученой степени и звания, адреса, номера контактного телефона, E-mail автора (каждого соавтора) и названием доклада. 
Планируется издание специального номера журнала  «Вестник ТГУ. Математика и 

механика»( http://www.vestnik.tsu.ru/mathematics/), посвященного юбилею П.П. Куфарева. Материалы для публикации следует направлять на Электронный адрес секретаря журнала: lazareva@math.tsu.ru  (с пометкой в поле Тема: юбилей П.П.Куфарева) до 1 сентября 2009 года! Правила оформления статей в журнал прилагается отдельным файлом.

Редколлегия журнала оставляет за собой право отбора материалов для опубликования.
Адрес Оргкомитета: 

634050 г.Томск, пр.Ленина, 36, Томский государственный университет, 2-ой учебный корпус ТГУ, кафедра математического анализа (к.320, третий этаж).


По всем вопросам обращаться по телефону 529-705 (кафедра математического анализа, Касаткина Татьяна Васильевна) или по e-mail: kvale@mail.ru 
